
I.- Calculo del índice (beneficio/Costo)
Realización del Proyecto “Producción de Flores de la variedad clavel (Dianthus caryophyllus)”
· Los costos para el proyecto desde su fase inicial será partiendo de u préstamo a los bancos de apoyo financiero, donde por medio de estas se podrá sacar créditos que apoyen dicho proyecto.
· Para esta etapa inicial se tomara en cuenta un presupuesto inicial de 15000Bs.
· Durante la etapa de desarrollo de este proyecto se tomara debida. exigencia de gastos.
II.- Cálculo de gastos dado por 3 meses antes de su ejecución.
· El mercado que se enfocara será el (libre). (mercados tradicionalistas).
· Cada producto dentro el mercado tiene una equivalencia de 1 clavel = 5bs.En etapas del año especificas.
· Una estimación cabe de:
	1 (clavel) =
	5 Bs

	5X30 (clavel)=
	150Bs

	150bs (clavel) x 45 (días) /3 meses
	15500 Bs/ 3meses (aproximado)

	
	


 El total del saldo es un estimado de 3 meses donde podría variar los gastos, ya que con ello podría adquirir sostenibilidad de producto.
III.- Flujo de caja
	Rubro/Periodo
	1 (mes)
	2 (mes)
	3 (mes)
	TOTAL

	Ingresos 
	15000
	20000
	35000
	70000

	Gastos
	14000
	12000
	7000
	33000

	Balance
	1000
	8000
	28000
	37000








